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Referat fra møte i skolemiljøutvalget 
Mandag 13. januar 2025 

Sak 12/2425 Godkjenning av innkalling til møtet og dagsorden 

Vedtak 
Innkalling godkjent og dagsorden vedtas 

Sak 13/2425 Godkjenning av referat fra møtet 25.11.24 

Vedtak 
Referat godkjent 

Sak 14/2425 Fast programpost – Nytt fra foreldrerepresentantene 
SMU har bestemt at det skal være en fast post på programmet at foreldrerepresentantene orienterer om 
sitt arbeid. 

Referat 
Det ble ikke meldt noen saker 

Sak 15/2425 Fast programpost – Nytt fra elevrepresentantene 
SMU har bestemt at det skal være en fast post på programmet at elevrepresentantene orienterer om sitt 
arbeid. 

Referat 
Elevrepresentantene kunne fortelle at siden sist møte i SMU har elevrådets fokus vært rettet mot 
trivselsfremmende tiltak inn mot jul. Blant annet har man servert gløgg og pepperkaker til alle elever om 
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morgenen, man hadde en temauke der alle ble oppfordret til å kle seg ut med ulike kostymer hver dag 
og det ble arrangert en konkurranse om å pynte klasserommene fine til jul. 
Tiltakene har generelt skapt stort engasjement blant elevene. 

Sak 16/2425 Status trygghet rundt elevtoaletter 
SMU ba i sist møte om ytterligere informasjon rundt elevenes trygghet når de besøker skolens 

toaletter. 
Rektor hadde invitert inspektør Pia Morønning Fossum til å orientere om status. Hun fortalte at skolen 
mistenkes at en del elever benytter toalettene til å bruke e-sigaretter. Mest utsatt er guttetoalettene, men 
man har mistanke om at dette også skjer på jentetoalettene. Pia har selv brukt mye tid på å være tilstede 
i området i friminuttene. I tillegg har skolen minimum 7 lærere i gul refleksvest ute i elevmiljøet i alle 
friminutt, og dette området har spesielt fokus. 
Når det er voksne til stede, er det også lite tull og tøys som skjer. Det virker som Det har vært en 
markant forbedring siden tidlig i høst. 

Vedtak 
Tas til orientering 

Sak 17/2425 Elevundersøkelsen 
Elevundersøkelsen 2024 ble offentliggjort mandag 13. januar – samme dag som møtet. Rektor 

orienterte om resultatene, men måtte ta forbehold om at han hadde hatt liten tid til å sette seg nøye inn i 
tallene. 
Skøyenåsen skole har høyere trivsel og mindre mobbing enn gjennomsnittet for Oslo og nasjonen, men 
det er en negativ utvikling også hos oss Tallene kan tyde på at arbeidet som ble gjort for å forbedre 
oppstarten av nytt 8. trinn har lykkes. Det er også tall som tyder på at vi er på rett vei med elevdemokrati 
og medvirkning, som også har vært et satsningsområde. 
Nå skal tallene analyseres nærmere, og lærerne og elevene skal involveres i å komme med forslag til 
tiltak vi kan iverksette der vi ser at skolen har spesielle utfordringer. 

Vedtak 
SMU tar fremlegget til orientering, og mer om ytterligere informasjon om videre oppfølging på skolen i 
neste møte. 

Sak 18/2425 Endring skoleregler 
Rektor foreslår at det skriftliggjøres i skolens reglement at det ikke er tillatt å spise søtsaker eller 

drikke mineralvann og energidrikk uten at det er gitt særskilt tillatelse til dette på forhånd. Dette var 
tidligere en del av ordensreglementet, men har nå ved en inkurie falt bort. 

Vedtak 
SMU støtter intensjonen i forslaget og ber om at rektor legger det frem for organisasjonen i en 
høringsrunde. SMU vil uttale seg på nytt etter en slik høringsrunde – antageligvis i sitt møte i mars. 

Sak 19/2425 Eventuelt 
Ingen saker 

Neste møte: mandag 10. mars klokka 15.30-16.30 

Kopi: 
Pia Morønning Fossum 
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Pål-Andre Reis 


